Отзыв от 10.06.2022

Сегодня в нашей школе был торжественный день. Открытие парка «Науки и Культуры». В начале открытия на линейке нас порадовали учащиеся 9к и 9ф свои вальсом, далее участницы группы «На семи ветрах» исполнили песню «Этот город». На выставке были представлены разные макеты и экспонаты, выполненные учащимися нашей школы с помощью учителей и родителей. Так же на выставке были разные мастер-классы, которые так же были проведены учащимися. Эти мастер-классы были не по одной какой-то заданной теме, а все они были в абсолютно разных направлениях, что не могло не порадовать гостей выставки. У кого-то был мастер-класс по физике у кого-то по умению пользоваться огнетушителем и автоматом «Калашникова». А так же мастер-класс по правильному поднятию штанги который проводил учитель физической культуры Карпухин Михаил Сергеевич и учащиеся 11А класса. А так же можно было проверить себя на меткость и покидать воображаемые гранаты этот мастер-класс проводила Четверикова Марина Николаевна и ученики 11А

Так же на выставке были не только учащиеся, но и гости родители учеников, дети и воспитатели из 120 детского сада и просто желающие посетить нашу выставку.

Мне очень понравилась выставка. И я думаю что нужно проводить побольше таких мероприятий в школе и вообще у нас в городе.